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1. Общие положения
1.1. Отдел науки является одним из основных структурных подразделений образовательного учреждения высшего профессионального образования «Азиатский медицинский институт им.С.Тентишева» (далее - АзМИ).
1.2. Работа Отдела науки осуществляется на плановой основе в тесном взаимо​действии с ученым советом АзМИ, факультетами, кафедрами и другими структурными подразделениями Института, а также образовательными и научно-исследовательскими учреждениями, научными организациями, организациями различных форм собственности на основе использования различных форм сотрудничества. 

1.3. Отдел науки ведет координация научной деятельности, проводимой факуль​тетами, кафедрами и другими структурными подразделениями АзМИ в области фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований в соответствии с профилем вуза;

2.  Основные цели 

2. Основные цели деятельности Отдела:

2.1. развитие и эффективное использование научного потенциала Института;

2.2. повышение актуальности, практической значимости научных исследо​ваний, проводимых сотрудниками АзМИ;

2.3. укрепление связи науки и образования, раскрытие воспитательного значения научной деятельности в АзМИ.

3. Функции
Главной функцией Отдела науки является: координация, обеспечение, анализ и поддержка в проведении научно-исследовательской работы, развитие инновационной деятельности в АзМИ, внедрение инновационной   продукции института в практику здравоохранения, а также:
· Согласование с факультетами, кафедрами и другими подразделениями АзМИ проекта планов научной деятельности вуза (перспективного) и на календарный год, представление его в установленный срок на рассмотрение и утверждение ученым советом, ректором АзМИ;
· Контроль за своевременным выполнением структурными подразделе​ниями института планов научной деятельности;

· Обеспечение выполнения решений ученого совета и ректората института по вопросам, входящим в компетенцию Отдела. Подготовка аналитических материалов о научной деятельности АзМИ для докладов на ученом совете института, ректорату института.

· Выполнение приказов, распоряжений и указаний ректората АзМИ по вопросам организации научной деятельности в рамках компетенции Отдела;

· Курирование и координация всех научных исследований, осуществляемых сотрудниками;

· Подготовка совместно с факультетами, кафедрами АзМИ междуна​родных, республиканских, межвузовских, межфакультетских и межкафедральных научных и научно-практических конференций, семинаров, круглых столов с участием в них профессорско-преподавательского состава. 

· Организация и проведение совместно с факультетами, кафедрами и другими подразделениями АзМИ, конкурсов на лучшую научную работу среди профессорско-преподавательского состава.

· Осуществление научных связей, сотрудничества с внешними организа​циями в русле развития отечественной науки в целом и в АзМИ в частности.

· 12. Осуществление в установленном порядке учета и регистрации научных исследований и их результатов, проводимых по планам научной деятельности АзМИ.

· 13. Составление на основе данных, представляемых структурными подразде​лениями Института, отчета о научной деятельности Института и представление его на рассмотрение ученым советом, утверждение ректором Института.

4. Основные направления деятельности:
· формирование годового плана научной деятельности Института с учетом приоритетных направлений научных исследований, предложений факультетов, кафедр и других структурных подразделений института, а также внешних организаций; составление отчета об итогах научной деятельности АзМИ;

· выполнение исследований самостоятельно, в составе авторских коллек​тивов, во взаимодействии с другими структурными подразделениями АзМИ, внешними организациями;

· организация совместно с факультетами и кафедрами АзМИ  научно-теоретических, научно-практических, научно-методических конференций, симпо​зиумов, семинаров, совещаний и иных научно-представительских мероприятий;

· оказание содействия факультетам, кафедрам и отделам АзМИ в организации повышения научной квалификации профессорско-преподавательского состава и других сотрудников Института;

· организация разработки, анализа и распространения научно-организа​ционной информации в целях эффективного выполнения задач, стоящих перед АзМИ  в сфере осуществления научной деятельности;

· ведение делопроизводства Отдела согласно номенклатуре, утверж​денной ректором АзМИ.

