· Инструкция по оформлению Европейского приложения к диплому
· Подача заявления на оформление Европейского приложения к диплому производится дистанционно.
· Выпускник направляет на электронный адрес: asmidiplom@mail.ru  цветные скан копии в формате pdf следующих документов:
· заполненное заявление;
· копию всех страниц диплома (при наличии)*;
· копию всех страниц приложения к диплому (при наличии)*;
· копию заграничного паспорта (с визой для иностранных студентов);
· копию чека об оплате услуг по оформлению Европейского приложения к диплому.
· * в случае, если студент еще не завершил обучение, копию диплома и приложения к диплому предоставляется при получении; 
· Вместе с заявлением вы заполняете табличку с данными о себе и предыдущем образовании (см. стр. 2 в заявлении) (внимательно читайте названия столбцов и указывайте всю информацию без пропусков)
· Оплату услуг по оформлению Европейского приложения можно произвести в кассу АзМИ им.С.Тентишева (см. Инструкцию) Стоимость оформления Европейского приложения 400 сом.
Обращаем внимание, что все платежи проверяются в бухгалтерии АзМИ им.С.Тентишева, и в случае, если средства не поступили в Институт, приложение не выдается.
· Европейское приложение к диплому готовится  6 месяцев. О готовности приложения Вы будете уведомлены на указанный телефон или электронную почту и сможете забрать его в Отделе по подготовке и выдаче дипломов (ул. Гагарина 58, административный  корпус , каб.204).
· Любые вопросы Вы можете задавать специалисту отдела  по подготовке и выдаче дипломов на электронную почту: asmidiplom@mail.ru  


